

查酒后驾车一查一个准,司机也是丑态百出 让你不爽就是救你命



“说我喝酒?凭什
啊!”前天晚上,记者随
同交警五大队民警前往
江东北路查处酒后驾车
违法行为,短短一个多小
时,近10辆汽车的驾驶
员被查出酒后驾车或者
醉酒驾车。

看看司机的丑态

吸管一测,喝了喝了

晚上8点钟,六七名民
警来到了江东北路草场门大
街十字路口,附近有烟波渔
港、向阳渔港、靖江渔港等
大型餐饮店。选择好站位后,
民警拦下了一辆正在等红灯的
黑色福特轿车。

“对不起,请接受检
查!”民警敬礼后,察看该车
驾驶员的证件,在此过程中,
民警已闻到了司机口中呼出
的酒气。“喝酒了吗?”民警
问道。“开玩笑!喝酒还能开
车!”司机表示他向来遵守交
通法规,称因为要赶着去看
一位朋友,希望交警能“通
融”一下,尽快放其过去。

这时,民警拿出了酒精

测试仪,递到了驾驶员面前,
“用嘴含住吸管,连续不间断
吹气3秒钟!”

“你这位大哥还真认
真!”驾驶员见仪器摆到了面
前,只好当即“认罪”:就喝
了一杯啤酒。经过测试,该司
机血液中的酒精含量为0.21
毫克/毫升,超过了0.2毫克
/毫升的酒后驾车标准。

吸管有毒,不测不测

8点35分,一辆银灰色
帕萨特轿车开到了十字路口,
因为是红灯,轿车紧急刹
车,刹车声吱呀响起。民警感
觉该车有异样,随即上前检查。
车窗一打开,一股浓重的酒气
扑面而来,该车后排出还挤着
三个人,几人均面色通红。

开门、下车、转身,驾驶
员的动作极其缓慢,等站到
交警面前时,已是双腿发抖。

“还能走路吗?”民警试
探着询问。“走路?废话,我
根本没有喝酒,怎么不能走
路?”驾驶员当着交警的面走
起来,才走出一两米,一个踉
跄,差点跌倒在地。

这时,民警递上了酒精
测试仪。“嗨,你这个管子有
毒!我可不敢吸!”驾驶员当
即拒绝。民警无奈取出一根
新管子,但再次遭到拒绝。民
警一连换至第四根吸管时,
驾驶员才不好意思地含在了
嘴里。“1.92毫克/毫升!”
民警吓了一跳,这个数字远
高于醉酒驾车的标准0.8
毫克/毫升的标准。

一吹一吸,挑逗交警

9点20分,一辆银灰色
现代轿车被交警拦了下来。

还没等交警上前检查,脸
色铁青的司机竟朝路边的一
家单位跑去,交警当即跟了过
去。“请配合我们检查!”交警
递上了酒精测试仪。“我不
会用啊!”男子一脸无辜的样
子。

男子远远地用嘴一吹,不
再说话。“请按照我演示的,
连续吹气3秒钟,谢谢配
合!”民警再次为其演示。男
子再次一吸,还是没有按照
要求来做。

“按照规定,如果你不配
合的话,我们只能带你去医
院做抽血检验了!”无奈之
下,民警使出最后一招。男子
见状,这才予以配合,仪器上
显示为1.27毫克/毫升,属
于醉酒驾车。

看看惊人的结果

几乎是一查一个准

“一个晚上,一连查了十
几辆车,其中近十辆都属于
酒后或者醉酒驾车,基本上
是查一个准一个!”交警五大
队副大队长朱圣舟表示,酒
后驾车和醉酒驾车是造成事
故高发的主要原因之一,两
者行为都会被暂扣驾驶证和
处以一定数额的罚款。因此,
提醒驾车人员,在岁末年终
应酬增多的情况下,还是严
格要求自己,千万不要做违
法驾车人。 快报记者 田雪亭



一市民正在发还现场寻找自己的自行车 快报记者 翁叶俊 摄



建邺区警方发还百余辆赃车 我的,那辆是我的

新年以来,正好是全省
“春雷行动”,建邺警方借此
机会重点整顿江东北、拖板
桥黑车市场,查获百余辆赃
车。昨天下午,建邺公安局
举行被盗车辆发还认领活
动,20多位市民领回了自己
的被盗车辆。

百余辆被盗车等候主人

昨天下午,百余辆被
盗的自行车、电动车和摩托
车整齐地排在金陵装饰城广
场。从中午开始,两辆卡车
陆续将这些车辆运来,等待
失主认领。见到卡车上的一
辆红色电动车,南京市民黄
女士激动地叫起来。卡车还
没停稳,黄女士就迫不及待地
拉着民警:“那辆车是我的
!”黄女士告诉记者,她的
电动车已经买了一年了,1

月15日上午,她骑车到银行
办事,不到一刻钟,车子就不
见了。犹豫了一会,黄女士打
电话报了警:“我当时不抱太
大希望,没想到前天晚上接到
了民警打来的认领电话。”

“这不是我朋友的车吗”

没多久,几十位丢车的
市民来到现场,仔细地辨认
寻找着。市民李先生很快找
到了自己的助力车。李先生高
兴之余,发现旁边一辆摩托车
有点眼熟,“这很像是我朋友
的车啊。”民警说:“车主姓
名我们查到了,但是电话打
不通,你看认不认识?”李先
生一看,果然是朋友的名字,
马上给朋友打电话报喜。

昨天下午共有20多位
市民领回了自己的车辆。警
方介绍,很多车辆没有办证,

失主没有报案,或者车辆的
钢印被盗贼磨掉了,所以一
时找不到失主。昨天下午
没有找到主人的车辆,会集
中放在电台村8号停车场,
等待市民前往认领。

买赃车就是助纣为虐

警方提醒说,无人看
管的马路边、开放式小区都
是车辆被盗的高发地。市民
应尽量把车停放在有人看管
的地方,同时用两把不同类
型的锁把车锁好,这样在一
定程度上增加了盗车的难度。

建邺公安分局副局长李
清表示,警方在加大查处力
度的同时,希望市民不要购
买赃车,这不仅是违法的,在
一定程度上也是助纣为虐的
行为。

通讯员 建景轩 快报记者 吴杰

中科新店开业 健康服务到家

江宁、大厂、六合、高淳、浦口、溧水开业(周年庆)大酬宾,酬宾时间:1月20日~31日

致歉信

广大中老年朋友:

元月20日,中科健康国际江宁、大厂、六合、高淳四大专卖店已全面开业!适逢浦口、溧水专卖店开业一周年!前往新店的客户络绎不绝,场面空前火爆,广大中老年朋友的热情超出我们的想象,预定作为礼品的1万瓶洗手液已被领取一空!

在此,特向广大中老年朋友致以诚挚的歉意。目前,生产部正在加紧生产新一批的洗手液,今日起至月底,前往以上六店的朋友,可领取【洗手液领取单】一张,稍后我们的工作人员会亲自将洗手液送到您的手中(您亦可凭单来店堂领取)。

中科健康国际服务中心
2007.1.25

来就送

55周岁以上中老年朋友凭中科会员卡,或本人身份证,至以上六店,可免费领取价值69.8元的【中科百年养生洗手液】一瓶/领取单一

张。(洗手液特别添加独特的银杏叶提取物配方,长效抑菌、杀菌;富含天然灵芝精华及蜂胶精华,持久营养肌肤。每人限领1份,不可重复领取,不可代领。)

买就送

在以上六店购买中科产品(限中科甲尔、中科银灵通、中科灵云)满500元,现场办理中科会员卡,并赠送【中科高档羊绒围巾】一条,质地精良、保暖透气、柔软光滑、色彩华丽、高贵典雅。

综合保健已成定势,银杏灵芝方兴未艾

随着人类寿命的延长和生活环境的改变,人们的健康需求也发生了根本性改变。专家指出,中老年朋友要保障身体健康,首先就应该了解这些变化,并根据变化选择新的保健方式。如何才能有效防御疾病的侵袭困扰?是靠传统的营养类保健,还是靠疾病发生以后的西医治疗?答案都不是!中国科学院科学家顺应世界医学发展,制定了一条崭新的科学健康路线:即运用现代科技手段,提取名贵中药的有效成分,复合重组成具有综合保健功能的健康产品。在这一路线上研制的健康产品,符合国际医学要求的“适应原”条件——它必须安全无毒、无副作用;它必须具有使身体各机能正常化作用,能调整激发全身免疫系统和循环系统,达到体内动态平衡或自愈力的综合保健效果;它的保健作用不限于特定的脏器、器官,对人体的常发疾病均能起到很好的防治效果。

由中国科学院科学家研制的中科银灵通,就是综合保健产品领域的佼佼者。中国科学院科学家历时六年潜心研究,将我国两大传统中药瑰宝——“活化石”银杏和“千年”灵芝的提取物进行多元组合,研制出新一代中老年人“健康处方”。中科银灵通汇聚了银杏叶提取物和灵芝提取物的精华:银杏黄酮、银杏内酯、灵芝多糖、核苷酸、氨基酸、维生素等300多种有效成分,在分子水平上组合成全新的功效系统,堪称两大千年古方的最强组合。

作为运用世界领先科技手段研制的新一代健康产品,中科银灵通不仅具有针对性,可以重点防治脑部疾病、心脑血管疾病和失眠等中老年人常见疾病。还能够起到综合保健的作用,对肌体进行全方位的保护及调节,使之代谢旺盛,微循环畅通,免疫功能增强,内分泌平衡。从而能够保障中老年朋友身体健康,精气十足。



中科银灵通上市以来,凭借其提高记忆力、改善睡眠,调节血压、血脂等方面的显著功效深受广大中老年朋友喜爱,产品持续热销,反响十分热烈。值得重点关注的是,中科银灵通在成为“中医药大学研究典范”之后,又一举荣获了“2006年中国科学院重点推荐产品”称号。连夺殊荣,与中科集团稳健的品牌、高品质的科技含量以及问世以来的良好口碑密不可分!中科银灵通凭借卓越的科技品质和良好的防治效果,在国内、国际市场上掀起了“中药综合保健”和“保护脑健康”的热潮。

全国免费咨询热线:8008289285

中科健康国际·中科院中心店:
北京东路40-19号中科药房二楼
电话:83603234

中科健康国际·古平岗店:
古平岗1号 电话:83717059

中科健康国际·大厂店:
大厂新华路87号 电话:57059244

中科健康国际·六合店
六合雄州镇白果路22号
电话:57108626

中科健康国际·江宁店:
江宁金箔路929号 电话:52183102

中科健康国际·浦口店:
浦口浦园村10栋107室门面(浦口实验小学旁) 电话:58850886

中科健康国际·溧水店:
溧水县大东门街7-5号
电话:56220756

中科健康国际·高淳店:
高淳县淳溪镇淳东东路30-3号(老公安局向北200米)
电话:025-57327956

特别提醒:消费者在选购中科产品时请认准产品包装上“中国科学院”字样以及“中科”商标,以辨真伪。

四大专卖全面开业,让健康离您更近! 为您更好地服务! 节假日正常营业!



消费者络绎不绝,个个喜笑颜开 2007/01/25 16:20